

2022年度 第2回運営委員会議事録

日 時	2022年4月24日(日)	場 所	オンライン
出席者	会長、副会長、運営委員		
欠席者	吉竹		
議事進行	佐藤副会長		
議 事 録	総務事務：田中	議事録確定日	2022年5月1日(日) 2回目覧依頼 2022年4月27日

2021年度第2回運営委員会議題(2022.4.24)

会 長	成 田	1.香典ルールについて
総 務	佐 藤	1.2021年度定期総会における申し送り事項について 2.第2回班長会議について 3.2023年総会の開催日予定変更について
生活環境	子 安 新 田	1.公園清掃について 2.自治会未加入者への「家庭ごみの出し方」パンフ配布方法について
防犯防災	後 出 清 水	1.防犯灯球切れ時の対応について
イベント	本 多 田 島 松 井 白 井	1.新入学御祝品配布について 2.敬老祝賀会の日程について 3.『子ども会通信』回覧について
会計(出金)	新 垣	
会計(入金)	浮 須	1.2022年度上期自治会費の集金について
広報館長	坪 内	1.自治会館の防火管理者について 2.自衛消防組織選任について 3.消火器の期限確認と廃棄手続きについて
総務事務	山 中	
総務事務	田 中	

議 事 録

◆会長 成田

- ・議題番号1：香典ルールについて
 - ・香典の処理のフロー参照
 - 変更点⇒香典持参は会長ではなく、各班長にてお願いします。

※補足

以前は自治会長が通夜又は告別式に参列し香典を手渡ししていましたが、コロナということもあり、2020年度より参列しておりません。申請があれば、地区担当よりお渡してください。各班長より当該人物にお渡し。通夜又は告別式に参列する必要はありません。

◆総務総括 佐藤

- ・議題番号1： 2022年度定期総会における申し送り事項について
 - ・2022年定期総会議事録参照
 - 会員の方より質問あり
 - ⇒ゴミステーションの管理という文言が不適切でないか？⇒議事録の内容は修正なく追記で対応。

※自治会はゴミステーションの清掃道具とネット等の費用を負担している。

自治会未加入者もゴミステーションを使用しているため、自治会費を使う事に対する不公平感がある。
⇒運営委員としては、自治会への勧誘を継続。
ゴミステーションを主体的管理している訳ではなく、自治会員がゴミステーションを使いやすい環境を整えるために、あくまで支援をしているというスタンスで今後も対応する。

- ・議題番号2： 第2回班長会議について
- オンライン開催で開催。運営委員は全員参加。班長は任意参加。

開催日時：6月19日(日)開催予定 9:30-11:30

現在4名アドレスが習得出来ていないため、地区担当者に確認依頼。

WEBミーティングでの参加が難しい方は、自治会館での参加を呼び掛ける。

密集は回避したい為、WEBミーティングの対応が難しい方は先にご連絡いただく。

(回覧板に書面同封し、地区担当で回収。佐藤副会長にメールで自治会館での参加人数を連絡。)

・議題番号3: 2023年3月総会予定

3月25日(土) 10:00-12:00に変更予定。運営委員会で確認済。

◆生活環境 子安 新田

・議題番号1: 公園清掃について

運営委員にて、4公園の清掃を実施の報告。

・議題番号2: 自治会未加入者への「家庭ごみの出し方」パンフ配布方法について

自治会未参加の方にも、パンフレットを配布すべき。

地区担当者から班長の方に未加入者分のパンフレットをお渡しする。

その際に自治会からの案内である旨、自治会参加への案内を同封する事が望ましい。

6月班長会議にて、各班長にご提案。

◆防犯防災 後出 清水

・防災倉庫の棚卸終了報告

リストに記載の無いものがあるため、どうするかを今後議論していく。

・議題番号1: 防犯灯球切れ時の対応について

添付資料参照

防犯灯の球切れの場合は、自治会HP、メール対応不可の場合は地区担当者へ連絡。

公園の防犯灯は市管轄の為、各担当署に部署に連絡。

◆イベント 本多 田島 松井 白井

・議題番号1: 新入学御祝品配布について

配布延期のお知らせを配布 GW連休明けから対応。

記載内容修正: 対象者 令和3年 ⇒ 令和4年入学予定者

・議題番号2: 敬老祝賀会の日程について

2022敬老行事について参照

2022年9月11日(日)開催予定 成田会長の了承済

※ただし2020年・2021年は中止⇒市の担当課より連絡あり

・議題番号3: 子ども会通信回覧について

子ども会通信回覧について参照

◆会計(入金)浮須

・議題番号1: 2021年度上期自治会費の集金について

2022年度美し学園自治会集金のお知らせ参照

美し学園自治会費集金に関わるお知らせ参照

集金回収日時: 7月31日(日) 13:00 自治会館集合

上期集金時のお手伝い担当は、きりかぶ、つぼすみれの地区担当者5名

当該日に参加の難しい方は、下期の担当者と交代。※変更は、個人で対応後に浮須様に連絡

◆広報館長 坪内

・議題番号1: 自治会館の防火管理者について

浮須様が資格保持のためご担当いただく

・議題番号2: 自衛消防組織選任について

各担当者は書類参照 会長・各副会長で担当を割り振り

・議題番号3: 消火器の期限確認と廃棄手続きについて

消火器1本購入 3本廃棄処理 ※出金方法は、確認後連絡

次回運営委員会開催予定

日時：2021年5月29日（日）10:00～12:00	場所：オンライン
-----------------------------	----------

以上